

Facultad de Bellas Artes

EBRU. Arte turco de fabricación de papel jaspeado

24/03/2022

Imparte: NURAN ÖNER

4 de abril

12h Conferencia

Salón de Grados, Facultad BBAA UGR (acceso libre) 13h Taller sobre "Ebru"

Aula P5 Facultad BBAA UGR (plazas limitadas para estudiantes de BBAA UGR, necesario inscripción previa)

5 de abril

12h Taller sobre "Ebru"

Aula P5 Facultad BBAA UGR (plazas limitadas para estudiantes de BBAA UGR, necesario inscripción previa)

Si deseas inscribirte en el Taller sobre "ebru":

- -Debes enviar tu solicitud a fineartsmobility@ugr.es antes del 28 de marzo, Indicando que día deseas participar y adjuntando tu resguardo de matrícula.
- Se enviará respuesta indicando si has sido aceptado/a.
- Los participantes contarán con certificado de participación.

